

«Я давно убедилась, что «Антенна» - лучшая из газет. Вы действительно выполняете просьбы читателей, а не бросаете письма в корзину, как делают другие. Может, исполните и мою мечту? Уже давно, после сериала «Топаз», моей любимой актрисой стала Гресия Колменарес. Целый год она была с нами в сериале «Мануэла», а сейчас по 5 каналу идет «Первая любовь» с ее участием. Умоляю, напишите о Гресии и поставьте ее фото».

Маргарита САЛЕЕВА, Московская обл., г.Жуковский

КРАСОТА - УБОЙЧАЯ СИЛА

Актриса - 1996 - 29 июля - Набр. - 011

Венесуэльских «мыльных операх» играют исключительно красавицы. Так сложилось, что девушки, победившие в конкурсах на звание всякого рода «мисс», обязательно приглашаются на телевидение. Увы, не всегда их актерский талант эквивалентен внешности. Но бывают и счастливые попадания.

«Мисс Венесуэла» Гресия Колменарес стала настоящей звездой теленовелл, сочетая редкую красоту с не менее блестящим талантом. В 23 года она исполнила свою первую большую роль в сериале «Топаз». И сразу же получила признание. Затем был сериал «Чужая Мария», где Гресия впервые сыграла в паре с Хорхе Мартинесом. Ну а после «Мануэлы» она стала по-настоящему всемирно извес-

тной. Этот сериал был показан во многих странах Латинской Америки и Западной Европы. Он стал настолько популярным, что сам президент Италии отложил важную государственную встречу, чтобы посмотреть финальную серию теленовеллы.

После сериала «Первая любовь», который мы сейчас смотрим по 5 каналу, Гресия снялась в 200-серийной теленовелле «Милагрос», идущей сейчас на телекранах Испании и США.

От предложений сниматься у Гресии нет отбоя. Но скорее всего она остановится на совместном аргентино-итальянском сериале, съемки которого будут проходить в Буэнос-Айресе. Вот уже 10 лет после замужества Гресия живет в Аргентине и не любит надолго уезжать за границу.

ГРЕСИЯ
КОЛМЕНАРЕС



«ГОВОРИТЕ,
ГОВОРИТЕ,
ЧУЖИЕ ЛЮДИ
И РОДНЯ...»

«ПЕРВАЯ
ЛЮБОВЬ»,
ПОНЕДЕЛЬНИК-ПЯТНИЦА,
13.05. 20.22,
С.-Пб.

МУЖУ НЕ ИЗМЕНЯЕТ

О хочие до скандалов газетчики который уже год разводят Гресию с ее мужем - аргентинским предпринимателем Марсело Пелегри. После «Мануэлы» многие в открытую заговорили о том, что экранный роман завершится реальным союзом между Гресией и Хорхе Мартинесом. Гресия относится к сплетням с юмором. «Муж, конечно, меня ревнует, - говорит она. Он даже не смотрит мои фильмы, так как не в силах вынести любовные сцены. Но мы любим друг друга так же сильно, как и в день нашей свадьбы».

Сама Гресия фильмы с собственным участием смотрит с пристрастием. Она учится не только на чужих, но и на собственных ошибках. Актриса не любит светской жизни, предпочитает больше времени проводить в кругу семьи. Пока ее сынушка Джанфранко «работает» в детском саду, мама Гресия тренируется в гимнастическом зале, штудирует итальянский язык, читает книги и новые сценарии.